

扬正气 担责任 展风采

热烈庆祝第十五届中国记者节

编者按:

每逢记者节,总有别样情。为庆祝第15个中国记者节,集中展现我市新闻工作者昂扬向上的精神风貌,全面展示近期我市新闻宣传工作取得的丰硕成果,进一步增强新闻工作者的使命感、责任感,中共信阳市委宣传部分在全市新闻宣传系统组织开展了优秀新闻工作者评

选、“社会责任——新时期的新闻职业精神”征文和“荣光与责任”演讲比赛等一系列活动,对评选出的先进个人、获奖作品等进行表彰。

今天,本报刊登2014年信阳市优秀新闻工作者的先进事迹简介。一滴水可以折射出太阳的光辉。他们的事迹集中体现了全市新闻工作者自觉践行党的群众路线,奉献党的新闻事业的责任感、使命感,是全市新闻工作者的优秀

代表。我们要学习他们坚定的政治立场、良好的职业素养和执著的事业追求,始终坚持马克思主义新闻观,坚持新闻工作的党性原则,坚持正确舆论导向,切实增强大局意识,自觉承担社会责任,努力干好本职工作,不断提高新闻宣传质量和舆论引导水平,为深入推进我市经济社会发展、建设魅力信阳做出新的更大贡献!

2014年信阳市优秀新闻工作者事迹简介



胡瑜珊

胡瑜珊,女,信阳日报社要闻报道部记者,中共党员,从事新闻工作14年,参与策划报道众多重大新闻,在驾驭时政报道方面受到市委、市政府及报社领导的肯定,连续多年荣获报社“十佳编辑记者”称号,曾获信阳市青年岗位能手称号;每年采写新闻稿件200余篇,多篇作品荣获中国地市报新闻奖、河南省宣传人民代表大会制度好新闻奖等奖项。



方慧玲

方慧玲,女,信阳日报社要闻报道部记者,1998年以来,一直努力工作在新闻编采一线,月均发稿20多篇,最多时33篇。2009年至今,共有8篇新闻作品分获河南省新闻一等奖,中国地市报新闻二、三等奖及河南人大新闻奖、信阳市好新闻特别奖一等奖。信阳日报社连续多年“十佳记者”,2012年获“信阳市新闻宣传工作先进个人”称号。



赵恩烽

赵恩烽,男,大学文化,中级职称,信阳晚报社总编辑。从事新闻工作以来,始终坚持党的新闻宣传路线、方针、政策,积极钻研新闻业务。多篇作品荣获中国地市报新闻奖、省委统战部年度好新闻奖、省委宣传部年度好新闻奖。2004年,新闻作品集《让生命追赶太阳》、散文作品集《南山梦园》由中国工人出版社出版。近年来,在信阳日报社和信阳晚报社组织的各项战役报道及“十佳记者”评选中,均受到表彰。



赵雪峰

赵雪峰,男,现任信阳日报社编委、深度报道部主任。组织策划“信阳工业九论”、“八面未风看工业”、“聚焦信阳三大优势”等大型系列深度报道和主题宣传活动,在社会上引起强烈反响,多次受到市委主要领导和省新闻阅评员的肯定和好评。作品多次荣获河南省新闻奖、市委市政府好新闻奖,连年被信阳日报社评为“十佳编辑记者”或优秀新闻工作者;2009年,被授予“河南省抗震救灾杰出志愿者”称号;2011年,被评为“河南省优秀新闻工作者”。



韦海俊

韦海俊,女,信阳日报总编室副主任。长期在采编一线工作,对待工作认真负责,精益求精,爱岗敬业,乐于吃苦,树立了新闻工作者的良好形象。多次被报社评为“十佳”编辑和先进工作者,所编辑的新闻作品多次荣获河南省新闻奖和中国地市报新闻奖,先后获得“市直机关优秀共产党员”、“信阳市优秀新闻工作者”、“信阳市青年岗位能手”等荣誉称号。



丁伟

丁伟,男,毕业于信阳师范学院中文系。现任信阳广播电视台新闻广播总监。该同志先后策划组织的中央人民广播电台《政务直通——两会特别节目》及中国国际广播电台《CRI多媒体中外记者信阳行》等活动都取得了圆满成功。2013年创作的《半斤兑八两 真情换爱心》获省级二等奖。



程琳

程琳,女,1998年参加工作,先后从事编辑、记者、编导、制片人工作,现任信阳广播电视台交通广播总监。该同志有事业心、善于学习,作品《魅力信阳》、《挑战职场》先后多次获得信阳市广播电视台新闻奖一等奖,2013年度河南省广播电视台新闻三等奖,获得2013年度信阳广播电视台“优秀编辑记者”称号。



王信川

王信川,男,大学本科学历,毕业于中国传媒大学电视编导专业。现任信阳广播电视台公共频道副总监,《百姓直通车》栏目制片人。该同志先后担任过大型电视栏目《魅力信阳》、《挑战职场》、《阳光信阳》制片人,有多篇作品获得省市一等奖。



胡现庭

胡现庭,男,1994年到信阳广播电视台工作。从事新闻工作20年。创作的《市长深夜解难忙》获第十五届中国新闻二等奖,填补了信阳市没有中国新闻奖的空白。该同志先后有20篇作品获市级奖励,10余篇作品获省级奖励,曾被评为信阳市先进工作者和信阳市“十佳”记者,信阳市五一劳动奖章获得者。



雷敏

雷敏,女,1993年从全市主持人大赛中脱颖而出,成为《信阳新闻联播》节目的播音员。2007年起,担任《信阳新闻联播》责任编辑、执行制片人。作品《种粮大户张德的喜与忧》获信阳市广播电视台新闻一等奖,《红色足迹》、《身边的共产党人》获河南省纪念中国共产党成立90周年优秀新闻作品二等奖。



董勇

董勇,男,汉族,1982年6月出生,中共党员,现任浉河区互联网信息监督管理中心主任。自参加工作以来,在市级以上主要新闻媒体(含网站)发稿1000余篇(条)。连续四年被浉河区委宣传部授予“新闻宣传先进个人”荣誉称号。2013年被市委、市政府表彰为“2012年度新闻宣传先进个人”。



刘国启

刘国启,男,48岁,平桥区宣传部新闻科科长。自2001年开始,从事新闻宣传工作。多年坚持深入基层采访报道,为《人民日报》、《光明日报》、《河南日报》、《信阳日报》等党报撰写重大新闻稿件,每年在党报党刊发稿100篇以上,总发稿量在1500篇以上。并连续10年获得“市委、市政府好新闻奖”。



吴海涛

吴海涛,男,37岁,中共党员,本科学历,现任罗山电视台新闻部主任。从事新闻宣传工作以来,坚持正确的舆论导向,严格遵守宣传纪律,踏踏实实做人,勤勤恳恳工作。在本级媒体年均发稿量200篇以上,在上级媒体年均发稿50篇以上,每年均有新闻作品获省级、市级好新闻奖。



马童

马童,男,1977年9月出生,中共党员,现任息县县委宣传部新闻科科长。2009年以来,在市级以上主要新闻媒体(含网络媒体)发稿1000篇(条),30多篇(条)被县委、县政府评为好新闻奖。连续多年被县委、县政府表彰为新闻宣传先进个人,连续2年被市委、市政府表彰为新闻宣传先进个人。



晏乾坤

晏乾坤,男,1979年生,中共党员,现为潢川县县委宣传部新闻中心工作人员。该同志热爱新闻事业,笔耕不辍,每年在纸质媒体发稿100多篇。多篇作品先后获得“2012年度超越新闻奖一等奖”,市委、市政府“好新闻奖”三等奖等殊荣。著有新闻作品集《潢川恋歌》、《滴水汇潢》,诗集《失眠的海》,系河南省作家协会会员。



邹晓峰

邹晓峰,男,53岁,中共党员,现任光山白雀园镇土庙小学校长。每年在《河南日报》、《教育时报》、《信阳日报》等报刊发表新闻稿件、教学论文50篇以上,连续多年被县委、县政府评为新闻宣传先进个人。2011年不幸被查出食道癌,术后仍坚持在岗位上教书育人,笔耕不辍。2014年被评为第二届感动光山十大人物、光山县道德模范。



张霁蔚

张霁蔚,男,51岁,淮滨县广播电视台制作人,敬业奉献先进典型。2007年创建栏目部时,他以一台电脑为工具,牺牲所有节假日,彻夜不眠,开办了《周末少儿》、《说文解字》等七档周末节目。2010年6月,罹患食道癌,术后不到30天,他又坐在了制作室的电脑前。《淮乡农韵》栏目策划期间,手术中的张霁蔚仍然用短信指挥技术部的工作,2014年8月因病离世。



花少清

花少清,男,1969年出生,商城县人。现任商城县广播电视台栏目部主任,先后担任台自办栏目《锦绣商城》、《美丽乡村行》、《沿边行》等专栏的策划、创意、拍摄和监制,《锦绣商城我家——追寻丰碑》等荣获河南省县级广播电视新闻一等奖。



虞静

虞静,女,1977年生,中共党员,现任新县县委宣传部外宣办主任。该同志政治立场坚定,工作思路清晰,从事新闻宣传工作以来,在市级以上党报党刊及网络媒体发稿2800余篇,较好宣传了新县发展成就。连续5年被县委、县政府表彰为新闻宣传先进个人,连续2年被市委、市政府表彰为新闻宣传先进个人。



李雁峰

李雁峰,男,1980年5月出生,中共党员。2000年9月至2002年9月在平桥区两庙中学任教;2002年9月至2007年3月在平桥区两庙小学任教;2007年4月至今在信阳工业城办公室就职,现任信阳工业城信息中心主任。